

## 儿童多媒体音乐游戏剧《我爱童话》将登陆聊城

# 央视少儿主持人带孩子们“穿越”

本报聊城11月24日讯(记者 凌文秀) 由周洲、哆来咪、芝麻、金豆等7名著名央视少儿节目主持人联袂出演的儿童多媒体音乐游戏剧《我爱童话》将登陆聊城,为聊城小朋友带来欢乐,7位央视主持人下月将来到水城明珠大剧场,和小朋友一起穿越到《幸福的汉斯》、《丑小鸭》、《三只小猪》等耳熟能详的故事里,体验现场互动乐趣。

《我爱童话》巧妙地串联了孩子们再熟悉不过的5个故事《聪明的汉斯》、《小红帽》、《丑小鸭》、《三只小猪》、《雪孩子》。善良纯真的小红帽、孤单但乐观的丑小鸭、性格各异的三只小猪等故事主人公将出现在小朋友们眼前。这些主人公们在童话世界中相遇,汉斯遇到了孤独离家的丑小鸭,丑小鸭遇到了活泼开朗的小白兔,大灰狼遇到了小红帽和三只小猪……在这个过程中,孩子们跟着小红帽学习“要保护好自己”;跟着幸福的汉斯体会“亲情最珍贵”;跟小白兔和雪孩子体会“朋友的重要”;也通过丑小鸭的故事明白“要做真正的自己”。

优美的音乐,通俗的唱



儿童多媒体音乐游戏剧《我爱童话》舞台照。

词,3D的舞台效果,演员们诙谐生动的演绎,都让这部儿童剧中的世界仿佛“活”了起来。与很多传统的儿童舞台剧不同,《我爱童话》有很多和小朋友互动的环节,台上台下共同完成了演出。而除了舞台上的7位主持人,鞠萍姐姐、董浩叔叔、花姐姐、小

时姐姐、月亮姐姐、小鹿姐姐、金龟子、毛毛虫等十多位央视主持人也将以童话精灵的身份出现在舞台的多媒体画面上。

主创人员表示,该剧在演出形式上大胆运用了移动通信及多媒体数字技术,剧场内将不再屏蔽手机和网络

信号,也不再需要大家进场关机,甚至还要提醒大家提前将手机充满电以便参与全程的互动。孩子们将不再只是坐着看剧,从眼睛动起来到嘴巴动起来,再到手舞足蹈,最后让孩子们的小脑袋也动起来。在感观立体化的同时,情感体验也将多样化。

## 聊城9项目入省级

### 非遗推荐项目名单

本报11月24日讯(记者 凌文秀 通讯员 李永霞) 11月中旬,省文化厅发布了《关于公示第四批省级非物质文化遗产代表性项目名录推荐项目名单的公告》,经推荐申报、形式审查、专家小组初评、专家评审委员会评审等四个程序,提出第四批省级非物质文化遗产代表性项目名录推荐名单95项。其中,聊城9个项目成功进入省级非遗推荐项目名单进行公示。

山东省第四批省级非物质文化遗产代表性项目名录分民间文学、传统音乐、传统舞蹈、传统戏剧、曲艺、传统体育、游艺与杂技、传统美术、传统技艺、传统医药、民俗等类。聊城进入推荐名单的9个项目分别是:运河秧歌、高唐落子舞、高唐丝调、聊城梅花桩拳、聊城义安成高氏烹饪技艺、聊城山东梆子、茌平董庄中堂画、阳谷石佛鲁庄造纸技艺和东阿二郎拳。

## 聊城将启动“徒步运河”

### 网络健步走活动

本报聊城11月24日讯(记者 李军) 近日,聊城市体育局在全市范围内下发通知,将举办聊城市第五届全民健身运动会“徒步运河·幸福聊城”网络健步走活动。今年的网络健步走由聊城市体育局主办,将于12月1日开启,明年4月30日结束。

网络健步走是聊城市体育局创新健步走形式,利用专用计步器、网络将参与者加入虚拟比赛路径中来,大家在不同时间不同地点的行走步伐都被“聚集”在网络比赛场地。

去年,聊城市体育局首次开展网络健步走,效果良好,启动仪式后,有千余人以团体形式参与“日行万步”比赛活动,进行网络竞赛。参赛队员在健步走的过程中既能加深对聊城的认知,又能改善个人风貌及工作状态。

11月21日上午,在聊城市体育场,聊城市第五届全民健身运动会“徒步运河·幸福聊城”网络健步走启动,来自聊城市直单位和各县(市、区)的代表共计千余人参加了当天的启动仪式。启动仪式后,千余名运动爱好者现场集体绕体育场走3圈共计1200米后,领到属于自己或各自单位的手环计步器。健步走时,参赛者达不到一定步数的,明年的比赛将会被淘汰,不允许再参加健步走比赛。

# 报名讲聊城故事 千元大奖等你拿

## 6岁到12岁的小朋友均可参赛

本报聊城11月24日讯(记者 凌文秀) 讲述聊城故事,能拿千元大奖!由聊城市文广新局主办、齐鲁晚报·今日聊城编辑部承办、五星百货独家冠名、金伯利钻石协办支持的首届“聊城故事会”开始报名啦!活动面向聊城6岁到12岁的小朋友,分为6-9岁、9-12岁两个组别,总计5200元奖金送给讲故事的小朋友。

24日,聊城故事会第一天开始征集报名,就有很多学生家长打来电话咨询,聊城是国家级历史文化名城,名人故事、传说故事等众多,都可以作为讲述聊城故事的素材。报名者可以选择能反映聊城传统美德、人物故事和民俗民情

的故事,如非遗故事、文物故事、神话故事、寓言故事、成语故事、人物故事、亲情故事、民间故事等等,参与大赛。

本届大赛由聊城市文广新局主办、齐鲁晚报·今日聊城编辑部承办、五星百货独家冠名、金伯利钻石协办支持。金伯利是钻石的代名词,“金伯利钻石”品牌在1995年进入中国,是中国第一家以钻石为主营的专业品牌公司。故事大赛以“讲聊城好故事”为主题,以讲述聊城传统文化故事为比赛内容,以弘扬爱国主义、传承民族文化、普及科学知识、倡导文明礼仪等为主要内容,通过故事会起到在少年儿童中传承聊城优秀传统文化

的作用。

即日起至12月15日可以报名,要求为6岁到12岁儿童,大赛按照年龄分为两个组别,分别是6岁到9岁、9岁到12岁,每个组别设置一等奖一位、二等奖两位、三等奖三位,一、二、三等奖获奖者奖金分别为700元、500元、300元,欢迎小朋友们准备好聊城故事,报名参加故事大赛。大赛分预赛和决赛两个阶段,将从内容、表达、表演、创新性四个方面为每个节目综合评定分数,最终将评选出一二三等,并颁发证书、奖金。

大赛允许班级或团体方式报名参与。以普通话为主要

表现形式,可以使用朗诵、曲艺、小型舞台剧等多种表现形式来讲述主题故事。参赛作品可以是聊城相关的名人故事、非遗故事、文物故事、历史传说等,均可作为讲述题材。要求时长为3到5分钟。直接向本报编辑部和承办、协办单位指定报名地点报名参与比赛,选手可通过微信公众号平台、电话和电子邮件形式向组委会报名(报名内容:姓名、年龄、联系电话)。

报名方式:关注齐鲁晚报今日聊城微信公众平台(搜索“qlwbjrlc”添加关注),或者扫描下方二维码,进入公众号后,填写信息报名。报名咨询电话:8277092。